

Новость · 19 октября 2020, 19:13

Пробежавшегося по крыше полицейской машины петербуржца арестовали на пять суток

Смольнинский районный суд Санкт-Петербурга [арестовал](#) на пять суток Павла Зубова, который пробежался по крыше полицейской машины у Московского вокзала. Об этом [сообщила](#) пресс-служба судов города.

Днем 16 октября, около 17:00, Зубов запрыгнул на капот машины экипажа ДПС, стоявшей на площади Восстания, поднялся на ее крышу, спрыгнул с багажника и убежал. Сидевший в машине полицейский догнал его на площади у торгового центра «Галерея», когда тот запнулся.

В МВД [рассказывали](#), что на полицейской *Skoda Octavia* осталась вмятина глубиной около 5 сантиметров. На Зубова составили протокол о мелком хулиганстве (часть 1 статьи 20.1 КоАП). «Фонтанка» [утверждала](#), что ему 16 лет, однако *78.ru* со ссылкой на пресс-службу петербургского главка МВД [уточняет](#), что ему 22 года.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised